PTWICM
SKOHOMWYHbIN KOMMAKTHbIW
ODATYHVMK OABJTEHNY OBLLEIO HASHAYEHINA

LN
o
o
55
c M
E
o —
=
S
Lo




8 (800) 333-70-75 | teko-com.ru

PTWICM

SKOHOMUYHBIN KOMIMAKTHbIV
OATYNK OABTEHMA OBLLEMO HASHAYEHWNG

O6Llwee onncaHue

SOKOHOMMYHAA cepusa OOLLEMPOMBILLNIEHHbIX OaTYMKOB AaB-
NEeHWS, KOHCTPYKLMA KOTOPbIX OCHOBaHa Ha NMbe30ope3ncTmB-
HOM MeTofe M3MepeHWa. [JaTymK npegHasHayvyeH 018 KOH-
TPONa MU3BbLITOYHOIrO U AabCONOTHOIrO OABNEHUS BENUYUHOM
no 700 6ap unu oTpuuaTtenbHoro gaeneHua go -1 6apa. LWn-
POKMI AMaMa30oH U3MEPEHURA, KOPMNYC U3 HepXKaBetoLLLen CcTa-
N, 6oNbLION BbIGOP 3MIEKTPUHECKUX U MEXaHWNYECKUX Mpu-
COeAMHEHWNIN B COMETaHMM C HEBbICOKOW CTOMMOCTbIO Aenatot
[ATYMK OOCTYMHbBIM M MOOXOAALLMM PeLleHUeM ANS MHOIMX
oTpacnen NPOMbILLIEHHOCTU.

KnioyeBble NpenMyLlecTBa

AKOHOMUYHOCTb. [JOCTynHas CTOMMOCTb AenaeT faTyuK fo-
CTYMHbIM A5 LUMPOKOrO KPpyra NPOMbILLMIEHHbIX NPeAnpUsaTUiA.
MN3HOCOCTOMKOCTb. [NUTENbHbIM CPOK CNYXKObl Aa)Ke MPW NH-
TEHCUBHOM 3KCMTyaTaumm.

Koppo3noHHasa CTOMKOCTb. BO3MOXHOCTb NPUMeHeHUa aaT-
UMKa B arpeccuBHbIX cpefax 6narogaps Koprycy n membpa-
He 13 Hep)KaBeloLLen cTanu.

BunbpoycTonynmBoCcTb U yCTOMYUBOCTb K yaapaM. dddek-
TMBHaa paboTa B YCNOBMAX BbICOKOM BMGPALMKM W YAAPHbIX
Harpysok, 4To 0CO6eHHO BaKHO A9 MO6UIbHOro obopyno-
BaHWS N TPAHCMNOPTHbIX CPEACTB.

KoMnakTHble pa3Mepbl. YO0OCTBO MOHTa)ka B OrpaHWyeH-
HOM MPOCTPaHCTBE, HanNnpPUMep, BHYTPW MaLLWH WUIn 06opy-
noBaHWS.

M6KoCTb NpUMeHeHuUs. VoeanbHO NoaxoauT Ofis MHTerpa-
unm B OEM (opurnmHanbHoe obopynoBaHWe NPou3BoOaUTENS)
6narofaps 60nbLLIOMY BbIOOPY MOOKIIOYEHUN N SNeKTpuYe-
CKWMX CUTHamMoB.

Pa3sHoo6pasue nopgknioveHUN. LLIMpoknit BbIGOP TEXHONOM M-
UECKMX M INEKTPUYECKUX MOOKIIOHEHWIN obecneymBaeT ner-
KYIO MHTErpaLuio B pasnnyHble CUCTEMBI.

TeMnepaTtypHas KoMmneHcauusa. MUHUMU3NPYET BNUAHUE
TemMnepaTypHbIX KonebaHUM Ha TOHHOCTb M3MEPEHUM.

O6nacTu NpMMeHeHud

KoHTponb cuUcteM KOHAMULMOHUPOBaHUSA. Nogaep-
YKaHMEe ONTMMaribHOIo KfiMMaTa B MOMELLEHUAX MYTEM
KOHTpPONA AaBneHna B cncteMax HVAC.

MalunHocTpoeHue. MOHUTOPUHI [AaBNeHua B To-
MAMBHbBIX, MAaCAAHbBIX M OXa)KOAoWMX cMCcTeMax ang
obecriedyeHmsa 6e30nacHOCTU N 3bdeKTUBHOCTU pabo-
Tbl aBTOMOGUNS.

CucteMbl BOAONOANOTOBKU. MOHUTOPUHI M1 yripaBe-
HWe OaBMeHMEeM B CUCTEMAX OUYUCTKU U MoJadm Boabl,
OTOMUTENbHbIX CUCTEMAX, FOpPAYeM BOOOCHABKEHWIM ONs
obecrneyeHna apPeKTUBHOM 1 Be3onacHoM paboTbl.

DHepreTuKa. KOHTPO/b OaBneHnsa napa, Boabl U OpY-
X Paboumnx XMUOKOCTEN B SHEPreTUYECKUX YCTaHOB-
KaX, TakMX KaK MapoBble KOTMbl, TYPBUHbI, CUCTEMbI OX-
naxkgeHusa 1 ap.

MHeBMaTUYECKME U FTMAPaBNAnYecKue cuctemMol. Obe-
cneyeHme 6e30nacHOCTU M 3OPEKTUBHOCTU PaboThl
060pyaoBaHUA MyTeM KOHTPONSA OaBNeHUs.

MN3MepeHMe rmapocTaTUYecKoro ypoBHd. M3mepe-
HUWE YPOBHA YXWOKOCTU MO MPUHUKUMNY M3MepeHUs
rMOpoCTaTUYEeCKOro OaBfeHus, KOTopoe NpornopLmo-
HalbHO BbICOTE CTOM6a XXUOKOCTU.

MeTannyprma v ropHopo6biBalowlasl MPOMbILUIEH-
HOCTb. KOHTPOMb OaBfieHUdA TasoB M XKUAOKOCTEM B
Pa3MMYHbIX MpoLILeccax, TakMX Kak fobblva, TpaHcnop-
TUPOBKa, NepepaboTka U XpaHeHWe pyd, MeTanioB U
OPYTUX MONe3HbIX MCKOMaeMblX.

HacocHble ycTaHOBKW. [penoTBpalleHne neperpy-
30K U KOHTPO/b 3a paboTol HacocoB 6narogapa cra-
61NbHbBIM MOKa3aHMAM JaBneHus.



TexXHNn4YecKune xapakKTtepucTukm

MapameTp

PTWICM

OCHOBHbI€ NMapaMeTpbl

Tun nsmepsieMoiu cpeabl

XnMOKoCTb, ras

Tun nsmMepsieMoro gaeneHusa

MN36bITouHOE, abCOMOTHOE, BaKyyMMeTpuyeckoe

Aunana3oH naMmepeHusa

-1..10 6ap n 0..700 6ap

[aBneHue neperpysku

150%

[aBneHue paspbiBa

200%

AneKTpu4yeckoe nogknoyeHue

Mini DIN43650, M12x1, Packard, GX12-3, kabenbHoe coefuHeHune

TexHonornyeckoe nogkno4YeHune

G1/2", Gl/4", G1/8", M12x1,5, M10x1, 1/4" NPT, 1/8"NPT, 7/16-20UNF BHyTp.
v opyrmue

CTeneHb 3aluTbl OT NbIN U Bnarm

P65

Bpemsa oTknuka

<2 Mc (10..90% A1)

Macca

O,1 kr

MeTponornyeckme xapaktepucTuku

OcHoBHasi NorpeLwHoCcTb M3MepeHMl7l

0,5%

JInHenHoCTb

<+0,5% ot O

MNoBTOopsieMocCTb

<+0,5% ot AN

AonroBpeMeHHas cTabunbHoOCTb

<+0,5% ot OW/roa

BnusaHue TemnepaTtypbl

<+0,01% OW/°C

SNeKTpUYECKUE XapaKTe PUCTUKMU

Twun BbIXOAHOrO cUrHana

AHanoroBbIv
Lndposom

AHanorosble BbIxoAbl

4..20 MA;
0..5B;0..10 B; 0,5..4,5 B; 0..100 MB

LUndposbie UHTepdenchbl

MHTepdenc 12C

Hanpsh»keHue nutaHua

8..30 B (4..20 MA); 12..30 B (0..10 B); 9..30 B (0..5 B);
475..525 B (0,5..4,5 B); 10 B (100 MB); 3,3..5 B (MHTepdeitc 12C)

MoTpe6aeMbi TOK 6€3 Harpyskm

<20 MA

ConpoTuBeHMNe HarpysKku

He MeHee 600 OM

3aluuTa OT Neperpysku Oa
3awmTa oT 06paTHOM NONAPHOCTU Oa
3alumTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHUSA Oa

KnuMmMaTtumueckue xapaktepucTtmku

TeMnepaTypa usmMepsieMou cpefbl -40...+85°C

TeMnepaTypa oKpy»atoLen cpeabl -40...+85°C

TemnepaTypa XpaHeHuUs -40..+85°C
MaTtepuan

MaTepuan kopnyca

Hep»aBetowada ctanb AlSI 304 (AISI 316L nopf, 3akas)

MaTepuan cmaumMBaeMbIx HacTen

HepyaBetowada ctanb AlSI 304 (AISI 316L nopf, 3akas)

MaTepuan MeM6paHbl

HepykaBetowwan ctanb AlSI 316L

MaTepuan ynnotHeHusa

dTopkayuyk (FKM) nnu Hutpun-kaydyk (NBR)

CxemMa nogknrovyeHundqa

BbixogHOM curHan no TOKY

BbIxogHOWM cMrHan no Hanpa>xeHmto




8 (800) 333-70-75 | teko-com.ru

CTtaHpapTHble AMana3soHbl
naMepeHumd gaBneHumd

MN36bITOYHOE

nnm abcontoTHoe aaBneHmne

Ownana3oH
..0,1 6ap
..0,4 6ap
.1 6ap

.5 6ap
.10 6ap
.16 6ap
.20 6ap
.25 6ap
.40 6ap
.60 6ap
.100 6ap
.250 6ap
.400 6ap
..600 6ap
..700 6ap

O0O0O0O0O000000O0O0O0O0

O603HauyeH
KO10
K040
K100
K500
0010
0016
0020
0025
0040
0060
0100
0250
0400
0600
0700

mne

BakyyMMeTpuyeckoe gaBneHme

OdunanasoH
-1..0 6ap
-1..1 6ap
-1..5 6ap
-1..10 6ap

O603HauyeH
1000

1010

1050

1100

mne

Fa6apuUTHbIN YepTeX, MM

KaGenbHbI BbIBOA,

Pa3bém Mini DIN43650

Pa3sMepbl TeXHONOrM4YeCcKux npucoeamn HeHUN, MM

Pa3bém Packard

Pazbém M12x1 4-pin

G1/2

Gl/4

G1/8

w10w

18

G1/2

G1/4

10 10

G1/8

174 NPT

1/8 NPT

MI12x1,5

M10x1

145 10

L i

1/4 NPT

10

12

1/8 NPT

10

10

M12X1,5

M10x1




YcnoBHoe o603HayvYeHue gatiynka PTWICM

Hdatumnk PTWICM ‘ -X- -XXXX- -XX- -XXXX- -XXXX- -XX-
Tun usMepsiemMoro AaBneHus
M36bITouHOE G
Ab6conioTHoe A
BakyyMmeTpuyeckoe A\

JAunana3oH uaMepsieMoro gasneHus

BakyyMmMeTpuueckoe nasneHune

-1..0 6ap 1000
-1.1 6ap 1010
-1..5 6ap 1050
-1..10 6ap oo
N36bITO4YHOE Unn abconioTHoe AaBneHue
0..10 kMa KO10
0..40 klMa K040
0..100 kMa K100
0..500 kMMa K500
0..10 6ap 0010
0..16 6ap 0016
0..20 6ap 0020
0..25 6ap 0025
0..40 6ap 0040
0..60 6ap 0060
0..100 6ap 0100
0..250 6ap 0250
0..400 6ap 0400
0..600 6ap 0600
0..700 6ap 0700
Lpyroe (ykasaTb B CKO6Kax) X(...)

MorpelwHoCcTb n3sMepeHUust

0.5% 05
TexHonorn4yeckoe npucoeanHeHue
Pesbba G1/2" Hapy. GI2M
Pe3bba G1/4" Hapy. G14M
Pe3bba G1/8" Hapyx. G18M
Pe3b6a 1/4"NPT Hapy. N14M
Pe3bb6a 1/8"NPT Hapyx. N18M
Pe3bba M12x1.5 HapyK. M12M
Pe3b6a M10x1 HapyK. M1OM
Opyroe (ykasaTb B CKOGKaXx) X(...)
BbIXOAHOM cUrHan
0.5-4.5 B (3-x npoBog,) V545
4-20 MA (2-x npoBog.) A420
0-10 B (3-x nposog,) Vo10
0-5 B (3-x npoBog,) V005
0-100 MB (3-x npoBog,) V100
[pyroe (ykasaTb B CKOBKax) X(...)
AneKTpuyeckoe NoaKlyYeHne
Pasbém Packard P1
Pa3béM M12x1, 4-X KOHTaAKTHbIN M1
KabenbHoe coeguHeHMe (onvHa Kabenda no ymonyaHuio 1 MeTp) KB
Pazbém Mini DIN43650 MD
[pyroe (ykasaTb B cCKOOKax) X(...)

MpuMep o6o3HaveHusa: PTWICM-G-0010-05-G14M-A420-MD  TMorpellHocTb nsMmepeHus: 0,5 %;

KoMMaKTHbIN JaTuuK obLiero HasHadeHmna PTWICM TexHonornyeckoe npucoennHeHme: pesbba G1/4" Hapyx.;
Tvn U3MepaeMoro OaBeHus: N36bITOYHOE; BbIxogHOM curHan: 4..20 MA,;

OuanasoHoM namepenms: 0..10 Gap; SnekTpuyeckoe nogkntodeHue: Mini DIN43650.



Mpooykuua «TEKO»

OATHUKHN:

WHOYKTUBHbIE OaTYMKU;
EMKOCTHbIE AaTUYMKW;
onTUYeCKMe OaTUUKK;

- OAaTYMKM yra HaK/oHa;

- Y/IbTPa3BYKOBble AATUYUKU;

- TenioBble AaTYMKM YPOBHS;

- OaTYMKU YINEKUCOro rasa;
KOHBelepHaa aBTOMaTUKa;
MarHMUTOYyBCTBUTESbHbIE AAaTYMKU;
pPe3UCTUBHbIE AaTYMKM TeMMepaTypbl;

- OAaTYMKU OTHOCUTENTbHOM BAXKHO-
CTU U TeMMepaTypbl;
perne TeMnepaTypbl.

CUCTEMA
HAOEXHbIX

PELLEHUNA

NMPUBOPDI:

ONOKW yOepP>KaHUS;

Moay/b penenHbiin;
CUYETUUKM UMTMYIbCOB;
B3pPblBO3aLUULLEHHbIE B/TOKM
conpaxxkeHna NAMUR;

- YCTPOMCTBa KOHTPOMA HOPUU;

CUFHANM3aTopbl YPOBHS;
B6/10KM KOHTPOA YaCTOTbI;

- YCTPOMCTBa MHAMKALMMN
TpexdasHom ceTu;
aBTOMaT ynpaBneHus
CKpenepHbIM TPAaHCMOPTEPOM;
610K BKOYEHUA
6nvxHero ceeTa dap;
npeobpasoBaTesiv CUrHana;
CEeHCOPHbIe KHOMKW;
B6/10KMN MUTaHNS;
pene BpeMeHu;

- TaxoMeTp.

Hay4HO-NPON3BOACTBEHHAs KOMNaHMs

CNEUNATIBHOE NCMOJTHEHWUE:

BbICOKOTEMMEPATYPHOE, HU3KO-
TeMrepaTtypHoe U TponmMyeckoe
MCTOJSIHEHWE;

- 019 paboTbl CO cneuUndrUYecKknmm

SNIEKTPNHECKNMU MapaMeTpaMin,;

+ TPAHCMNOPTHOE UCMNOJTHEHUE]

MOPCKOE UCMONTHEHME;
NULLEBOE MCMNONTHEHWE;
B3pPbIBO3aLUMLLEHHOE
mncrionHeHmne NAMUR:
PO ExiamalMaX/
OEx ia ma IIC Te Ga X;
PO ExiamalMaX/
OEx ia ma lIC T4 Ga X;

. 1Ex ia ma IIC T6/T4 Gb X;
. Ana paboTbl B yCNOBUAX

MOBbILLUEHHOM BUBpaALIMK;

- Onga paboTbl B cpeae

BbICOKOTI'O OaBJiIeHN4;

- ang pa6OTbI B XUMNYECKU

AKTUBHbIX Cpenax.

sale@teko-com.ru

r. YenabuHck,
yn. MxeBckag, 65

8 (800) 333-70-75

teko-com.ru


https://teko-com.ru/

